

Saltö, onsdagen den 11 december 2012


God kväll i vintermörkret.
Några rader angående de senaste dagarnas utredningar o funderingar med anledning av de tråkiga efterverkningarna från höstmötet.
Verkligen trist att ett, enligt mig, informativt o trevligt höstmöte med väldigt god uppslutning skulle få ett så trist slutarbete.

Efter att ett antal kontaktat varandra under söndagen med anledning av ett de samt andra varit dåliga under helgen så började vi ana oråd o kontaktade Miljö o Hälsa på kommunen samt smittskyddsläkaren. Även krögaren på Sjörök kontaktades.
Under tiden steg antalet konstaterat sjuka för att slutligen landa på 42 st. Vissa av oss har varit rejält sjuka, andra lindrigare tack o lov.

Vi har under utredningen framför våra argument o synpunkter samt prover har lämnats för odling.

I fredags blev vi kontaktade av smittskyddsläkaren som meddelade att proverna visar på vinterkräksjuka. Samma resultat kunde vi läsa i tidningarna i helgen.

De sakkunniga i ämnet har lämnat sitt svar o med det får vi nöja oss även om det kan kännas konstigt. Vi vinner inget på att driva frågan. Skulle det däremot framkomma nya uppgifter som leder vidare kan det tas andra beslut.
Att med detta svar för handen inte betala fakturan till Sjörök är inte aktuellt eftersom det bara kommer att slå tillbaka på föreningen.

Många har lagt ner mycket tid o kraft på att informera övriga samt söka svar på varför vi blev sjuka. 
Stort tack till Er för era insatser.

Till alla, ingen nämnd o ingen glömd. 
Tack för ert tålamod o engagemang.

Mats Ling

Ordförande i SETI

