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Till samtliga föreningar i Karlskrona kommun

Nu är det dags för en ny omgång av 
’Nattvandrande Föreningar’
30 april – 28 september
För nionde året i rad är det nu dags för våra framgångsrika ’Nattvandrande föreningar’. Karlskrona kommun bjuder i samarbete med Polisen in samtliga Karlskronas föreningar att bidra till ökad trygghet i centrum under sommarhalvåret. Som tack för sin insats får föreningen 2.000 kr till sin verksamhet. 

Vi inbjuder därför till en informationskväll, där vi (undertecknade) presenterar upplägget för nattvandringarna närmare och svarar på Era eventuella frågor. Vi bjuder på frukt.
Tid & Plats: 
Torsdagen 18/4, Ehrensvärdska gymnasiets aula kl. 18.30. Ingång från 

Ö. Köpmansgatan.
Efter presentationen håller Polisen och Fältgruppen en informationsstund kring förhållningssätt i samband med nattvandringarna, ’hur gör vi om…’ m.m. Denna andra del av mötet är obligatorisk för att man ska få räknas som nattvandrare, om man inte varit med de föregående åren. Detta är det enda utbildningstillfället i år, så se gärna till att så många som möjligt av era nya nattvandrare bokar in detta datum.    

Ni anmäler Er förening genom att ringa Jesper Björnson på tel. 0455 -30 42 94 (lämna gärna meddelande på telefonsvararen) eller skicka in hela anmälningstalongen sist i detta brev per post eller e-post, finns att ladda ner på kommunens hemsida, senast 15/4. Bifogat detta brev finns kortfattad information om nattvandringarna samt anmälningsblankett till vandringarna.
Väl mött,
Mats Lindbom


Kommunalråd / Ordförande lokala brottsförebyggande rådet
Jesper Björnson

Anders Wiklander
1:e socialsekreterare

Närpolischef Karlskrona
Fältgruppen

Förutsättningar

Nattvandringarna äger rum under perioden 2013-04-30 - 2013-09-28.
Föreningen anmäler till socialförvaltningens fältgrupp att föreningen vill nattvandra och när, samt vem inom föreningen som är kontaktperson för nattvandrarna. Blankett bifogas. Fältgruppen kan också komma att ringa föreningen och fråga om de har möjlighet viss kväll/natt.

De personer som inte nattvandrat tidigare år måste, innan de nattvandrar första gången, delta i ett obligatoriskt informationsmöte, i år 18 april. Naturligtvis får ni även anmäla de som vandrat föregående år, som vill friska upp minnet. 

Den kväll man nattvandrar samlas nattvandrarna kl 22.30 i IOGT-NTO:s lokal på Ölandsgatan 16 och får sina jackor, ryggsäckar etc.

Nattvandringarna pågår fram till 03.30, då jackor och annan utrustning lämnas åter.

När vandringen avslutas måste de som vandrat fylla i en särskild rapport som dels talar om vilken förening och vilka personer som nattvandrat och dels ger möjlighet för nattvandrarna att tala om hur natten varit. Denna rapport måste fyllas i för att ersättningen ska utbetalas till föreningen. Glöm inte plusgiro- el. bankgironummer! Rapporten lämnas i ryggsäcken. Ersättning utgår inte till enskilda personer utan endast till föreningen.

Varje fredag och lördag kväll/natt planeras för att minst fyra personer nattvandrar. Föreningarna får 2.000.-/natt om minst fyra personer nattvandrar. Kommer tre personer utbetalas 1.500:- . Vid färre deltagare ställs nattvandringen in.

Ersättning till föreningarna kommer att utbetalas vid tre tillfällen, i slutet av juni, augusti och oktober månad. För att ni ska få er ersättning i tid är det viktigt att ni skriver plus- el. bankgironummer på er rapport efter genomförd vandring.

Sprid denna information till samtliga i er förening som ska nattvandra.

Vid frågor ring Jesper Björnson, 0455 – 30 42 94. Observera att ni inte kan boka in er nattvandring via telefonsvarare, utan enbart via bifogad blankett eller e-post.  
Anmälningsblanketterna skickas till Fältgruppen, Socialförvaltningen, 371 83 Karlskrona, eller faxas på 0455 - 30 43 03. Så snart det är möjligt återkommer vi med bekräftelse på vilken/vilka helger ni fått. Detta förenklas om ni uppger en e-postadress för kontakt. 
Intresseanmälan

Nedan fyller ni i vilka helger er förening kan ställa upp med nattvandrare. Om ni fyller i flera helger, vänligen numrera dem 1, 2, 3… efter i vilken ordning ni helst vill ha dem. Så snart det är möjligt meddelar vi vilken/vilka helger ni fått.
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X Ja, vi vill nattvandra för att öka tryggheten i centrala Karlskrona
X Ny Nattvandrarförening
□  Vandrat föregående år
Vi kommer på obligatorisk informationsträff

Torsdag 18/4   4-6 personer

Föreningens namn: Saltö-Ekholmens Trädgårds o Intresseförening
Adress: 

Mats Ling,,

Saltövägen 25, 

371 37 Karlskrona
Kontaktperson: Mats Ling
Telefon kontaktperson: 0708 72 67 61
e-postadress:  mats.ling@gmail.com
Observera att det är viktigt att alla ovanstående uppgifter stämmer, så att vi kan få tag på er snabbt vid behov!
POSTADRESS                          
BESÖKSADRESS                   
TELEFON                                   
TELEFAX                                  


Socialförvaltningen
371 83 KARLSKRONA                  
 Stortorget 14
 0455 - 303000  vx                   
0455 -304303
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