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Minnesanteckningar 
Möte angående detaljplan Pottholmen
Tid: Torsdag 2015-03-12 kl 18.00

Plats: Kommunhuset, Freden

Närvarande
Mats Ling, Saltö-Ekholmen

Sandra Högberg, Planarkitekt
Roland Thörnquist, Saltö-Ekholmen
Claes Nicklasson, Stf Räddningschef

Mikael Johannesson, Björkholmen
Anders Söderberg, Bygglovhandläggare

Anders Jaryd, Projektledare
Karlskrona kommun har bjudit in till kvällens möte med samhällsföreningarna på Saltö-Ekholmen och Björkholmen med anledning av föreningarnas yttrande i samrådet och nu senast vid detaljplanens utställning för granskning. Särskilt är frågor rörande brandstationens flytt i fokus. Även Dragsö Kolonistugeförening har bjudits in, men har valt att inte närvara. 
Denna dag har Miljö- och samhällsbyggnadsnämnden haft sammanträde och behandlat detaljplanen för Pottholmen etapp 1 och beslutat att godkänna densamma. Sandra Högberg inleder mötet med att ge motsvarande föredragning om detaljplanen som nämnden tidigare under dagen fått. Här redovisas bl a de yttranden som kommit in under granskningen och vilka förändringar som har gjorts i planförslaget. 
Föreningarna efterfrågar en konsekvensanalys kopplad till flytten av brandstation från Pottholmen. Särskilt skyddsvärdet för Världsarvsobjekten påtalas. Man anser också att utryckningsvägarna norrifrån och in mot centrum begränsas när Borgmästarekajen övergår till att bli ett gång- och cykelstråk.

Anders Söderberg redovisar att frågan om skydd av Världsarvet har under hösten 2014 varit uppe i Världsarvsrådet. Länsstyrelsen har lämnat statligt bidrag för en förstudie om vilka risker och skyddsbehov som föreligger kopplat till Världsarvsobjekten.
Därefter fördes en diskussion om ansvaret för Världsarvet och kommunens roll i sammanhanget. Konstateras att oavsett var brandstationen är lokaliserad så har varje fastighetsägare ett ansvar att se över egenskyddet av fastigheterna. Räddningstjänsten är en kompletterande resurs till detta egenansvar.
Projektledningen för Pottholmen har verkat för att skyddsfrågan nu är uppe på Världsarvsrådets agenda. Det är av stor betydelse att kommunen som en part i rådet fortsatt driver på i frågan och att nämnda förstudie snarast genomförs. 

Räddningstjänsten uppdaterar varje år sin verksamhetsplan och kommer för kommande år att ta hänsyn till de förändrade förutsättningar som följer med flytten av brandstation. 
Vad gäller utryckningsvägar in mot centrum så är följande vägar möjliga att välja efter detaljplanens genomförande:

· Infartsleden

· Blekingegatan inklusive lokala gator på Pottholmen

· Borgmästarekajen; även när funktionen är ändrad till gång- och cykelstråk så är framkomligheten fortfarande säkerställd för utryckningsfordon. (Byggnaden som sträcker sig över stråket har säkerställd fri körhöjd).

Anders Jaryd redovisar det beslutsärende om brandstationens flytt till Oskarsvärn som kommunstyrelsen kommer att behandla den 31 mars. Kommunstyrelsen föreslås besluta att en ny brandstation skall uppföras med färdigställande under hösten 2018. Andra lokaliseringar har undersökts och ger inte bättre förutsättningar. Oskarsvärn är utpekad i Översiktsplan 2030 och gällande detaljplan stödjer denna markanvändning. Förhandsbesked för bygglov är beviljat. Investeringsutgiften är beaktad i kommunfullmäktiges budgetbeslut 2015. 
Avslutningsvis presenteras en preliminär tidplan för de aktiviteter som planeras för resten av 2015 och första halvåret 2016. Kommunfullmäktige förväntas godkänna och anta detaljplanen vid sitt sammanträde den 21 maj. Under våren kommer konsulter att upphandlas och projekteringsarbetet påbörjas för mark och infrastrukturanläggningar. Vissa entreprenadarbeten kommer att starta under hösten. Byggherren Kärnhem kommer parallellt att bedriva sin projektering och lägenhetsförsäljning med planerad byggstart kring halvårsskiftet 2016. 
Vid pennan

Anders Jaryd
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