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Minnesanteckningar 
Möte angående flytt brandstation Pottholmen
Tid: Tisdag 2014-09-09 kl 17.30

Plats: Kommunhuset, Freden

Närvarande
Mats Ling, Saltö-Ekholmen

Sandra Högberg, Planarkitekt
Roland Thörnquist, Saltö-Ekholmen
Anders Engblom, Räddningschef

Per Svensson, Saltö-Ekholmen

Claes Nicklasson, Stf Räddningschef
Mikael Johannesson, Björkholmen
Anders Jaryd, Projektledare
Karlskrona kommun har bjudit in till kvällens möte med samhällsföreningarna på Saltö-Ekholmen och Björkholmen med anledning av föreningarnas yttrande i samrådet kring detaljplanen för Pottholmen etapp 1, särskilt rörande frågan om brandstationens flytt. Även Dragsö Kolonistugeförening har bjudits in, men har inte haft möjlighet att närvara. 
Mötet inleds med att Sandra Högberg ger en kort resumé och sammanfattning över detaljplanearbetet. Därefter redovisar Anders Engblom bakgrund och skäl till Räddningstjänstens inriktning vad gäller ny lokalisering av brandstation i Karlskrona tätort och vilka överväganden som ligger till grund för en förändring.

· Räddningstjänsten skall vara en kompletterande resurs till det egenansvar som varje fastighetsägare har vad gäller förebyggande brandskydd mm.
· Optimal lokalisering har utretts vad gäller insatstider i förhållande till bebyggelse och industri. Resultatet pekar på ett bästa läge längs Infartsleden mellan Oskarsvärn och Vedebyrondellen.

· Inriktningen är att placera ny brandstation på Oskarsvärn. Denna lokalisering medför en ökad körtid till Trossö i förhållande till nuvarande läge med ca tre minuter.

· Medianvärdet för insatstid med nuvarande läge på Pottholmen ligger runt tio minuter. 

· Det följer inga förändrade myndighetskrav på privata fastighetsägare med anledning av brandstationens flytt.

Föreningarna lyfter fram synpunkter som bör beaktas i det fortsatta planeringsarbetet:

· Hänsyn till de värden som Världsarvet innebär och de ökade risker som följer av att brandstationen flyttas. Finns en skyddsplan för Världsarvet med beaktande av förändrade förutsättningar?
· Det geografiska förhållandet med endast angöring till stadens centrum från ett håll och att Borgmästarkajen i planeringen inte längre blir en körväg. Detta förhållande skapar särskild sårbarhet vid utryckning.

· Vad händer vid en brand som inträffar innanför ”Brohålan” i de centrala delarna av tätorten? Detta måste utredas och information måste lämnas till fastighetsägare/boende inom detta område hur förutsättningarna förändras vid en flytt av brandstationen.

I diskussion kring ovanstående punkter kan följande noteras:

· Skyddsplan finns för Världsarvsobjekten som kan behöva uppdateras. Ansvaret ligger hos respektive fastighetsägare och vad gäller brandskydd samråder gärna Räddningstjänsten. 
Första prioritet generellt för att ge bästa skydd är att installera sprinklersystem där detta är möjligt. Denna fråga har vid flera tillfällen diskuterats och bl a har Slup- och barkass-skjulet försetts med sprinkleranläggning. Möte för fortsatt diskussion om bl a dessa frågor är i närtid inplanerade med Marinbasen och Karlskronavarvet.
· Planläggningen förändrar Borgmästarkajens funktion från körväg till promenad- och cykelstråk. Blekingegatan blir den nya större gatan som passerar genom västra Pottholmsområdet. Vid en exceptionell situation med begränsad framkomlighet på Infartsleden och Blekingegatan kommer utryckningsfordon också att kunna välja Borgmästarkajen som alternativ körväg. Detta kommer att tydligare redovisas i planbeskrivningen till Pottholmsplanen.
· Insatstiden kommer att förlängas för de centrala bebyggelseområdena runt stadens centrum. Riktvärdet är att inte överskrida 10 min i centrumbebyggelse eller större industrianläggningar, detta uppnås totalt sett bättre med Oskarsvärn som utgångspunkt för brandstyrkan.

Räddningstjänsten studerar även möjligheter att införa en ny typ av mindre räddningsfordon som snabbare och smidigare kan ta sig fram till olycks- och brandplatsen. Likaså finns exempel från andra kommuner på en eventuell möjlighet att knyta hemtjänst och/eller väktartjänst till ordinarie räddningstjänst som en snabbinsatsresurs. 
Konstateras att oberoende diskussionen ovan kan det finnas behov av utbildning i förebyggande insatser och brandsläckning. Detta finns att erbjuda fastighetsägare och boende. 
Räddningstjänsten tar med frågorna om information och utbildning i sin fortsatta planering. 

Vid pennan

Anders Jaryd
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