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Skrivelse ang. fördjupad förstudie för ny brandstation och ambulanscentral i Karlskrona kommun.
Saltö-Ekholmens Trädgårds- och Intresseförening (SETI) följer med stort intresse om vad som planeras ske med ev. ny lokalisering av Karlskrona kommuns räddningskår/brandstation. 
Enligt ovan nämnda förstudie, undersöks förutsättningarna för att loklisera brandstationen till Oscarsvärn. Då en flytt av brandstationen ändrar insatstider mm., så är det mycket viktigt att i ett tidigt stadium av förstudiearbete, ta fram faktauppgifter om vad en flytt får för konsekvenser för Trossö, men också framförallt för stadsdelarna Björkholmen, Saltö, Ekholmen och Dragsö. Dessutom föreslår kommunen i sin översiktliga planering att trafikstrukturen görs om, vilket också kan få konsekvenser på insatstider, samtidigt som också södra Saltö föreslås exploateras med 400 nya bostäder. Hur ändras då förutsättningarna vid brand/olycka, och kommer det att behövas nya säkerhetsåtgärder för att rädda liv och egendom?

Med vänlig hälsning

Mats Ling
Ordförande i Saltö-Ekholmens Trädgårds- och Intresseförening 
Saltövägen 25 
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