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Yttrande angående förslag till förändring av Saltö bollplan
Saltö-Ekholmens Trädgårds- och Intresseförening (SETI) har tagit del av förslag till förändring av Saltö bollplan och avger följande yttrande; 
SETI tycker det är positivt att bouleverksamheten har fått en alldeles egen yta i detta förslag och således inte längre belastar del av bollplanen, vilket starkt begränsar både annan sport och fritidsverksamhet samt försvårar underhåll av bollplanens yta.
Beträffande förslaget om att ta yta från den nuvarande bollplanen till totalt 14 + 17 bilparkeringsplatser, är något som föreningen inte stödjer och ej heller således kan stå bakom.

Föreningen har konsekvent uttryckt vikten av att kunna behålla denna värdefulla yta för fysisk aktivitet. Föreningen har uttryckt detta i förslaget till kommunens Grönstrukturplan och i förslag till kommunens översiktsplan. Vidare har föreningen uttryckt denna ståndpunkt i den avsiktsförklaring som har lämnats till kommunens olika representanter, den lokala sponsorn samt företrädare för bouleverksamheten. Dessutom har föreningen konsekvent uttryckt denna ståndpunkt i alla korrenspondens med kommunen och vid samtliga platsmöten.  

Med vänlig hälsning

Mats Ling
Ordförande i Saltö-Ekholmens Trädgårds- och Intresseförening 
Saltövägen 25 
371 37 Karlskrona
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