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Ang. samrådshandling ”Fördjupning av översiktsplan för skärgården, Karlskrona kommun, maj 2013”.
Saltö- Ekholmens Trädgårds- och Intresseförening (SETI) har tagit del av samrådshandling ”Fördjupning av översiktsplan för skärgården, Karlskorna kommun, maj 2013”, och har synpunkter på det innehåll som berör södra Saltö och riksintresset för yrkesfisket på Saltö.
Samrådshandlingens innehåll beskriver bl.a. att södra Saltö föreslås genomgå en stadsomvandling där yrkesfisket flyttas och ersätts av andra verksamheter.

SETI har i samband med framtagande av ”Översiktsplan 2030 Karlskrona kommun” framfört behovet av fördjupad planering av just södra Saltö och bl.a. yrkesfisket fortsatta verksamheter och att Saltö fiskhamn är av riksintresse för yrkesfisket och borde vara en del av Karlskrona kommuns mål om en funktionsblandad stadsdel. 
SETI ser därför nödvändigheten av att Karlskrona kommun gör en parallell planering i samband med denna fördjupning av översiktsplanen för skärgården också görs med ny planerad stadsdel för södra Saltö. 

Tidigare remissavar ang. ”Översiktsplan 2030 Karlskrona kommun” från SETI bifogas.

Med vänliga hälsningar

Mats Ling
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