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Dnr. 431/2012, Ang. utställningshandling ”Fördjupning av översiktsplan för skärgården, Karlskrona kommun,  januari  2014”.
Saltö- Ekholmens Trädgårds- och Intresseförening (SETI) har tagit del av utställningshandling ”Fördjupning av översiktsplan för skärgården, Karlskorna kommun, januari 2014”, och har följande synpunkter på innehållet i utställningshandlingen:
· SETI anser att det är olyckligt att kommunen väljer att inte redovisa alla de skriftliga synpunkter som har skickats in till kommunen i utskickad samrådsredogörelse. SETI saknar redovisningen av föreningens skrivelse och tillika kommunens svar på denna!
· SETI tycker det är positivt att del av södra Saltö äntligen blir föremål för en fördjupning av översiktsplanen.

· SETI tycker det är positivt att riksintresset för yrkesfisket föreslås vara kvar på södra Saltö samt att den befintliga industrimarken föreslås fortsätta som sådan och att bostadsändamål föreslås fortsätta på högplatån och den västra delen av området.
· SETI föreslår att Karlskrona kommun utifrån att denna fördjupning av översiktsplanen vinner laga kraft, justerar planerad exploateringsgrad av bostäder på södra Saltö som anges i översiktsplanen ”2030”.

· SETI föreslår att hamnytorna och kajerna i Fiskhamnen restaureras och får behålla sitt höga värde och status, som just viktig hamnfunktion, i en sjöstad som Karlskrona.

· SETI föreslår att Karlskrona kommun redovisar i fördjupningen, de karteringar som finns för högt vatten och då riskerna för översvämningar och vad som utifrån det är olämplig mark att bebygga.   
Med vänliga hälsningar

Mats Ling
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