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Karlskrona kommun
Miljö- och samhällsbyggnadsförvaltningen
371 83 Karlskrona

Yttrande ang. remiss samrådshandlingar ”Detaljplan för del av Karlskrona 2:1 och 4:3, Kilströmskaj, Karlskrona kommun, Blekinge län, plan. 2015. 1657”
Saltö- Ekholmens Trädgårds- och Intresseförening (SETI) har tagit del av Remiss enligt rubricering och har följande att anföra;
SETI anser att kommunen har valt fel plats för denna sorts bebyggelse och baserar detta på vad som har kommit fram utifrån möten, platsmöte och samrådshandlingar.

Det är en svår uppgift att passa in ny bebyggelse eller göra tillägg till den befintliga miljön av Karlskronas centrala bebyggda miljö. Det måste ske med respekt för omgivande bebyggelse och tillföra platsen och omgivningen positiva egenskaper. Då ny byggnad föreslås i den täta och kulturhistoriska stadskärnan som både har status som riksintresse för kulturmiljön samt inte minst, status som en av Sveriges två utpekade världsarvsstäder, krävs extra hänsynstagande och skicklig kompetens och förståelse både bland de folkvalda och kommunens tjänstemän. 
Det är avgörande att ny bebyggelse följer det traditionella bebyggelsemönstret och inte bryter stadens måttfulla skala genom att dominera över den befintliga bebyggelsen. Det vill till att det tas hänsyn till omgivningen, både när det gäller byggnadshöjder och exploateringsgrader. Också att bevara och inte bryta det lokala bebyggelsemönstret där det råder låg bebyggelse vid vattenområden som sedan successivt blir högre och följer med öarnas och holmarnas topografi.  Det är också mycket viktigt att hävdvunna utblickar och utsiktsplatser från allmän plats värnas och inte skyms av ny bebyggelse. 
Detta förslag till planläggning av Kilströmskaj kommer att ge stora och märkbara negativa effekter i vår boende- och vardagsmiljö om det genomförs. Det ger också negativ påverkan av bland annat trafikföring och parkeringsalternativ samt inte minst ekonomisk negativ påverkan för flera fastigheter. 
Då det aktuella samrådsförslaget för planläggning på Kilströmskaj inte visar på att följa dessa nämnda värden och hänsynstagande och inte ge något så kallat mervärde till våra stadsdeler, kan SETI inte ställa sig bakom innehållet i samrådshandlingarna för planläggning av 
Kilströmskaj.
SETI föreslår att kommunen avbryter den pågående planläggningen av Kilströmskaj och att ärendet återremitteras till kommunfullmäktige för beredning av ett bättre platsval av föreslagen bebyggelse. 
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